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Welcher Dezimalzahl entspricht 2 Z ?

Auf ein Kleid (Preis 80€) gibt es 21% Rabatt. Welchen Preis muss man nun zahlen?
Wabhr oder falsch?
— Jedes Parallelogramm ist ein Trapez.
— Der Sinus eines Winkels ist maximal 2.
Die Innenwinkelsumme fir Vierecke betragt
Lose die Gleichung x>—24 = 25

Welche Fullhéhe verursachen 5 Liter Wasser in einem Becken von 50cm x 20cm und einer H6he von
80cm?
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2,75

63,20€

—wahr
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360°

X1=7X,==7

5cm, da die Grundflache 1000cm? betragt, wird bei jeder Fiillhéhe von 1cm ein Liter verbraucht
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